

# BlackBerry | Cybersecurity

Powered by Cylance AI

PREHĽAD PORTFÓLIA OD LÍDRA  
V KYBERNETICKEJ BEZPEČNOSTI



## CylanceENDPOINT™

Ochrana každého zariadenia proti ransomware a malware vďaka Cylance® AI. Dokáže detekovať a reagovať rýchlejšie na útoky, o mesiace skôr ako vznikli. Aktualizácie 1x ročne, 1x full scan, podpora aj starých OS bez záťaže na systém s rovnakou úrovňou ochrany aj pri offline móde. Poskytuje prehľad o útokoch, urýchľuje vyšetrovanie a automatizuje reakciu. Integruje MITRE ATT&CK®. Toto všetko je zabalené v našom efektívnom riešení.



## CylanceEDGE™

CylanceEDGE poskytuje kdekoľvek a kedykoľvek bezpečný prístup k súkromným a SaaS aplikáciám s ochranou Zero Trust a zabezpečením dát. Toto moderné cloudové riešenie podporuje manažované aj nemanžované zariadenia, pričom umožňuje nepretržité overovanie, autorizáciu a zároveň identifikuje citlivé data-at-rest a detekuje data-in-motion s cieľom zlepšiť viditeľnosť a zabrániť exfiltrácii



## CylanceGUARD®

CylanceGUARD je služba riadenej detekcie a reakcie (MDR), ktorá poskytuje ochranu 24x7x365 a eliminuje problémy organizácií, ktoré sa stretávajú so správou komplexných nástrojov a protivníkov v rámci celého ich prostredia. Táto služba je plne integrovaná s BlackBerry vlajkovými bezpečnostnými nástrojmi a dodávateľmi tretích strán, ktoré poskytujú komplexnú telemetriu vo všetkých koncových bodoch, čo umožňuje našim vysokoškvalifikovaným analytikom loviť hrozby v zákaznických prostrediach s cieľom odhaliť, reagovať a odstrániť ich, čo umožňuje zlepšiť odolnosť organizácie a dosiahnuť lepšiu bezpečnostnú pozíciu.



## **CylanceINTELLIGENCE™**

CylanceINTELLIGENCE pomáha organizáciám vyhnúť sa sofistikovaným kybernetickým útokom tým, že poskytuje kontextové informácie o hrozbách, ktoré sú navrhnuté na prevenciu, vyhľadávanie a reakciu na dynamické hrozby. Vďaka prístupu k akčnému, odborne vypracovanému spravodajstvu o hrozbách môžu organizácie lepšie porozumieť svojim protivníkom, motíváciám a taktikám a identifikovať nedostatky, stanoviť priority investícií a vytvoriť kyberneticky odolnejšiu organizáciu.



## **BlackBerry® UEM**

BlackBerry UEM umožňuje bezpečne zvýšiť produktivitu v organizácii s kompletným endpoint manažmentom pre rôznorodú a neustále sa meniacu flotilu zariadení v organizácii s využitím najširšieho dostupného výberu aplikácií pripravených pre podniky a kritických aplikácií. Vďaka jednotnému manažmentu konzol, balíku aplikácií na zvýšenie produktivity a dôveryhodným koncovým zabezpečením, poskytuje BlackBerry UEM flexibilitu a istotu potrebnú ku zachovaniu bezpečného pripojenia zamestnancov aby mohli byť produktívni a mohli pracovať z akéhokoľvek zariadenia a odkiaľkoľvek.



## **SecuSUITE®**

Ochrana organizácií, zložiek miestnej a národnej bezpečnosti pred hrozbami, prostredníctvom umožnenia komunikácie na bežných mobilných zariadeniach. Certifikované tak, aby spĺňali najvyššie bezpečnostné požiadavky na celom svete.



## **BlackBerry® AtHoc**

Poskytnite vašim zamestnancom jasné a včasné informácie, čím môžete obmedziť vplyvy narušenej prevádzky na vašu organizáciu a zákazníkov, či už riešite kybernetický útok, výpadok siete, pandémieu, alebo prírodnú katastrofu.



## **BlackBerry® Security Services**

Tím BlackBerry Security Services vám pomôže zabezpečiť informácie vašich zamestnancov, ďalej zabezpečiť sieť pred akýmikoľvek výzvami v oblasti kybernetickej bezpečnosti. Či už je vaše prostredie lokálne, cloudové alebo je súčasťou internetu vecí.

